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Drugi sastanak CSEESF ( Central and South Eastern Europe Security Fo
rum) održanje u Sofiji 9. i 10. svibnja 2005. u organizaciji NATO Information 
Centre, Sofia, Open Society Institute i Ministarstva vanjskih poslova Bugar
ske u suradnji s Atlantic Treaty Association, Danish Atlantic Treaty Associa
tion, Casa NATO-Romania i Euro-atlantskim klubom iz Makedonije. 

Cilj sastanka, koji je okupio predstavnike atlantskih vijeća, istraživačkih 
instituta i organizacija civilnog društva iz Bugarske, Rumunjske, Makedoni
je, Albanije, Srbije i Crne Gore, BiH, UNMIK-Kosova i Hrvatske, bio je doni
jeti plan akcije kojim će se potaknuti suradnja zemalja regije. 

CSEESF služi kao regionalna mreža zajedničke sigurnosti, omogućavajući 
platformu za razvoj dijaloga između zemalja regije o sigurnosnim pitanjima. 

Drugi sofijski sastanak bio je podijeljen na dva dijela: 9. svibnja održanaje 
konferencija Problem Kosova i euroatlantska budućnost Zapadnog Balkana, 
a 10. svibnja održanje sastanak foruma pod nazivom Euroatlantska perspek
tivazemaljazapadnog Balkana kao ključni faktor jačanja sigurnosti u regiji . 

Glavna pitanja o kojima se raspravljalo na konferenciji Problem Kosova i 
euroatlantska budućnost Zapadnog Balkana bila su: budući status Kosova, 
sigurnosna situacija na Zapadnom Balkanu, te postizanje političke i ekonom
ske stabilnosti. U plodonosnoj raspravi brojnih predstavnika UNMIK-Koso
va i Srbije i Crne Gore otvorila su se pitanja multietničkih policijskih snaga 
na Kosovu, povezanosti statusa Kosova i njegovog ekonomskog razvoja, kao i 
angažmana međunarodne zajednice na Zapadnom Balkanu. Sudionicima se 
obratio i ministar vanjskih poslova Bugarske, dr. Solomon Passy, koji rje
šenje problema statusa Kosova vidi u stvaranju multietničkog društva ute
meljenog na povjerenju, te razvijanju europske perspektive. Sudionici su se 
složili da će za dugoročnu stabilnost i budućnost Kosova ključan biti dijalog i 
sporazumijevanje na relaciji Beograd - Priština - međunarodna zajednica. 

Predstavnici zemalja CSEESF-a ponovno su se okupili idućeg dana, 10. 
svibnja, kada je započeo s radom sastanak foruma Euroatlantska perspektiva 
zemalja Zapadnog Balkana kao ključni faktor jačanja sigurnosti u regiji. 

U prvom panelu sudionici su se osvrnuli na pitanje euroatlantske bu
dućnosti Zapadnog Balkana, te regionalne suradnje kao odgovora na prijet
nje sigurnosti. Uslijedila su izvješća radnih grupa zemalja foruma bazirana 
na osam smjernica za djelovanje donesenih na First Sofia Meetingu . 
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U nastavku je predstavljen prvi broj Newslettera CSEESF-a Balkan Mo
saic u izdanju Euro-atlantskog kluba Makedonije, kao i službena internet 
stranica koju su pokrenuli članovi Casa NATO iz Rumunjske. 

Na temelju izvješća i prijedloga osam radnih grupa iz Makedonije, Ru
munjske, Bugarske, Albanije, UNMIK-Kosova, Srbije i Crne Gore, BIH i Hr
vatske formiranaje i usvojena Druga Sofijska deklaracija (Second Sofia Dec
laration) . 

Smjernice deklaracije predstavljaju temelj suradnje i budućih aktivnosti 
zemalja članica CSEESF-a na području: sprečavanja sukoba i upravljanja 
krizama, reformi obrambenih i sigurnosnih sektora, socijalne i ekonomske 
suradnje, jačanja vladavine prava, sigurnosti granica, kontrole i uklanjanja 
lakog oružja, terorizma i zaštite okoliša. 

Nakon usvajanja deklaracije uslijedio je drugi panel u sklopu kojeg se ras
pravljalo o regionalnoj suradnji u današnjem globaliziranom okruženju. N aj
više zanimanja izazavaloje predavanje Mette Kjuel Nielsen, načelnice Ureda 
za Balkan Ministarstva vanjskih poslova Danske, koja je odgovarala nakon
kretna pitanja sudionika vezana uz euroatlantsku perspektivu njihovih ze
malja. 

Second Sofia Meeting ispunio je očekivanja svih sudionika i osnivača 
CSEESF-a napravivši korak naprijed u realizaciji smjernica postavljenih na 
prvom sastanku te postavivši čvrste temelje buduće suradnje zemalja regije. 
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